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Expediente - 29ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 29/09/2025 

Requerimento Nº 1163/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços 
providenciar o serviço de Tapa Buracos na Avenida 15, defronte ao número 1837- 
Consolação. Urge salientar que o buraco é de grande profundidade, representando riscos 
de acidentes a população. 
 
Requerimento Nº 1164/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde as seguintes 
manutenções na base do SAMU:  
• Infiltrações nas instalações; 
• Umidade excessiva nas paredes; 
• Necessidade de reparos e manutenção no sistema de ar-condicionado. 
Urge salientar que o SAMU desempenha um papel fundamental no atendimento de urgência 
e emergência à população. As condições estruturais precárias, como infiltrações e umidade, 
comprometem a saúde dos servidores. Solicito providências. 
 
Requerimento Nº 1165/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde a 
possibilidade de disponibilizar mais ambulâncias para atendimento nas Unidades de Pronto 
Atendimento – UPAs de nosso município. Urge salientar que atualmente, a frota de 
ambulâncias destinada às UPAs encontra-se insuficiente diante da grande demanda de 
atendimentos diários. Isso tem causado atrasos no socorro de pacientes, comprometendo a 
agilidade e a eficiência do serviço prestado. 
 
Requerimento Nº 1166/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da  Secretaria do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
1. que seja realizada uma fiscalização urgente na lixeira localizada na  Avenida 46A com a 
Esquina da Rua 14A, no bairro Vila Nova, verificando as irregularidade da lixeira e adotando 
as medidas legais cabíveis; 
 
2. que sejam aplicadas as sanções previstas em lei, inclusive multas, aos responsáveis pela 
manutenção e uso inadequado da lixeira, sejam eles proprietários, locatários ou 
administradores do imóvel; 
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Requerimento Nº 1167/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde a 
possibilidade de disponibilizar mais ambulâncias para a frota do SAMU, a fim de melhorar o 
atendimento à população que necessita de socorro imediato. Solicito também a realização 
das manutenções nas ambulâncias em uso, tendo em vista que algumas apresentam 
problemas graves, como porta que não fecha corretamente e trinco quebrado, o que 
compromete a segurança de pacientes e profissionais durante os atendimentos. 
 
Requerimento Nº 1168/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da  Secretaria da Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
1. que seja realizada a pintura das lombadas, meio-fio e sinalização da pista na Estrada Rio 
Claro – Ajapi; 
2. que o Poder Executivo informe a este Legislativo o cronograma de manutenção periódica 
das sinalizações e pinturas de solo em toda a estrada; 
que sejam adotadas medidas para garantir a visibilidade e durabilidade da sinalização, 
contribuindo para a segurança de todos os usuários da via. 
 
Requerimento Nº 1169/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a à Secretaria Competente que seja 
realizada a limpeza imediata do referido local, bem como a instalação de uma placa 
informativa proibindo o descarte de lixo e entulho, e, se possível, a disponibilização de uma 
caçamba para atender os moradores da região, de modo a garantir melhores condições de 
higiene e organização no bairro. 
 
Requerimento Nº 1170/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que inicie diálogo com a Secretaria de 
Segurança e demais órgãos competentes sobre a valorização da Guarda Municipal, 
respeitando as progressões e adicionais de periculosidade, e que sejam apresentadas 
medidas concretas para melhoria das condições de trabalho e incentivo aos servidores. 
 
Requerimento Nº 1171/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a à Secretaria Serviços Públicos, que 
seja realizada a limpeza imediata do referido local, bem como a instalação de uma placa 
informativa proibindo o descarte de lixo e entulho, e, se possível, a disponibilização de uma 
caçamba para atender os moradores da região, de modo a garantir melhores condições de 
higiene e organização no bairro. 
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Requerimento Nº 1172/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Segurança 
Pública que adote, com urgência, as devidas providências para a regularização dos 
pagamentos de horas extras em atraso, vale alimentação diário, adicional noturno, bem 
como implemente medidas administrativas que assegurem maior pontualidade nos próximos 
pagamentos. 
 
Requerimento Nº 1173/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 2 com a Rua 6 (Estr. velha de Brotas) – no bairro Jd. 
Progresso II, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1174/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 2 com a Rua 2 (altura do nº 1830) – no bairro Jd. Progresso 
II, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1175/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 14 entre as Avenidas 80 e 82  – no bairro Jd. Santa Maria, 
pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1176/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 20 com a Avenida 92   – no bairro Jd. Boa Vista, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1177/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 20 entre as Avenidas 92 e 94  – no bairro Jd. Boa Vista, 
pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
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ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1178/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 6 com a Avenida M-25   – no bairro Cervezão, pois o buraco 
está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1179/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. 10 Entre Ruas 19 e 20 (altura do nº 1790)   – no bairro 
Jardim São Paulo, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1180/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 16 com a Av. 4   – no bairro Jardim Claret, pois os buracos 
estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1181/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar ao DAAE – Departamento de 
Água e Esgoto providenciar consertar o VAZAMENTO DE ÁGUA na Rua 2 entre as Av. 1 e 
2 (altura do nº 1997) – no bairro Jardim Progresso II, haja vista o  vazamento estar 
ocasionando o acúmulo de água no local; sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 1182/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Av. 30-A entre Ruas 9-A e 10-A (altura do nº 411) – 
no bairro Vila Alemã, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1183/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Av. 4 entre Ruas 10 e 11 (altura do nº 964) – no 
bairro Centro, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo 
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essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1184/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 8-A  com a Av.66-
A – no bairro São Miguel,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 1185/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 10-A  com a Av.66-
A – no bairro São Miguel,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 1186/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 9-A com a Av.66-A   – 
no bairro São Miguel, pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1187/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 10-A com a Av.66-A   – 
no bairro São Miguel, pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1188/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 1189/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
informe de forma pormenorizada a situação referente ao pagamento de horas extras aos 
servidores do cargo de Vigilante Patrimonial da Prefeitura de Rio Claro. 
 
 
Requerimento Nº 1190/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Fundação Municipal de Saúde, promova campanha de 
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conscientização sobre a vacinação contra o herpes zoster, especialmente voltada ao público 
idoso, utilizando os meios de comunicação oficiais e as Unidades Básicas de Saúde. 
 
Requerimento Nº 1191/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria Municipal de Administração e da Secretaria Municipal 
de Segurança, estude a viabilidade de ampliar o quadro de fiscais municipais, seja por meio 
de remanejamento interno, capacitação de servidores ou abertura de novos concursos, a fim 
de garantir maior efetividade na fiscalização e cumprimento das leis no município. 
 
Requerimento Nº 1192/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Obras, seja avaliada a possibilidade de 
pavimentação do trecho da Avenida 9 com a Rua 1-NV, no bairro Nova Veneza, garantindo 
melhores condições de tráfego e qualidade de vida à população que utiliza a via como 
acesso aos bairros Diário Ville, Nova Veneza, Palmeiras e Terra Nobre. 
 
Requerimento Nº 1193/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Municipal de Obras 
a realização de estudo técnico e posterior instalação de iluminação pública adequada na 
rotatória da Rua 6 com Avenida M-21 – Cerveson, com atenção especial à área de 
estacionamento, garantindo melhores condições de visibilidade e segurança para todos os 
usuários daquele espaço. 
 
Requerimento Nº 1194/2025 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras um estudo para 
solucionar os problemas asfálticos do bairro Nova Rio Claro que apresentam inúmeras 
irregularidades, principalmente borrachudos em diversas ruas e avenidas, os quais 
comprometem a segurança dos usuários das vias, sejam eles motoristas, ciclistas ou 
pedestres, sabemos que a qualidade da infraestrutura viária impacta diretamente a 
qualidade de vida dos cidadãos, refletindo na mobilidade urbana e que a situação atual do 
asfalto tem gerado consequências e danos aos veículos e, consequentemente, prejuízos 
econômicos para os cidadãos devido às más condições das vias e que a manutenção  
inadequada das  ruas também  contribui para a formação de poças d’água principalmente 
durante períodos de chuva dificultando o tráfego, além de propiciar o surgimento de doenças  
devido à  proliferação  de  vetores,  como  o  mosquito  Aedes  Aegypti, é fato  que a  
deterioração  das ruas  tem  sido  recorrente,  aumentando  o  descontentamento  da  
população que fica  na  expectativa por ações imediatas da Prefeitura para resolver essa 
situação pois , é de  responsabilidade da gestão pública e direito de todos os cidadãos, 
independentemente do local onde residem, a também necessidade de um planejamento 
adequado para a revitalização e manutenção das vias, e que inclua  também uma 
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abordagem estruturada para prevenir a deterioração futura. Segue foto da Rua 27 defronte 
ao número 292 que necessita de reparo com a MAXIMA URGENCIA. 
 
Indicação Nº 1032/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
o reparo de canaleta que apresenta danos estruturais e a execução de operação tapa-buraco 
no mesmo trecho na Rua 5 JPR com a Esquina da Avenida 86A, no bairro Jardim Parque 
Residencial. Essa abertura no asfalto tem causado acúmulo de água, favorecendo a 
proliferação do mosquito da dengue, gerando barro, mau cheiro e risco de acidentes para 
pedestres e veículos. A intervenção é urgente para garantir a drenagem adequada, a 
segurança viária e a preservação do pavimento. 
 
Indicação Nº 1033/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerir determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a realização da manutenção 
e a devida colocação da tampa do bueiro localizado na esquina do terreno do Condomínio 
Suíça, na confluência da Rua 2 com a Rua 17 JN, Jardim das Nações 2. 
 
Indicação Nº 1034/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e à 
Secretaria de Serviços Públicos, a realização de limpeza e manutenção do Lago Azul. 
 
Indicação Nº 1035/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco defronte ao 
nº 1380 entre as Av. 4 e 6 – Cidade Claret, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1036/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 5 
entre as Ruas 4 e 5 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1037/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 8A 
entre as Ruas 3B e 4B – Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1038/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 26 
entre as Ruas 9 e 10, defronte ao nº1128 - Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 1039/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 26 
próximo à Rua 10, defronte ao nº 1168 - Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1040/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 86 
com a Rua 20 – Jd. Boa Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1041/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M47 
no trecho da Rua 6 até a Rua 11, Pq. São Jorge, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1042/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Marginal entre as Ruas 1 e 2, sentido ao centro – Jd. Novo 1, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1043/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
com a Av. M33, sentido bairro Centro – Pq. São Jorge, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1044/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
entre o Jd. Progresso 1 e o Jd. Progresso 2, defronte ao Águas de Rio Claro, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1045/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6A 
entre as Av. 32A e 34A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
 
 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Indicação Nº 1046/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 20 
com a Av. 104 – Jd. Boa Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1047/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 9A com a Av. Joaquim Ribeiro – Vila Alemã, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 1048/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 8B, 
em frente ao supermercado PANTOJA no bairro Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 1049/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
03, em frente ao número 30, no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1050/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
03, esquina da Rua 07, no Diário Ville. 
 
Indicação Nº 1051/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
20, em frente ao número 30, no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1052/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
20, em frente ao número 34, no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1053/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na Avenida 
20, em frente ao número 40, no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1054/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 04, 
em frente ao número 198, no Jardim Nova Veneza. 
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Indicação Nº 1055/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 04, 
em frente ao número 203, no Jardim Nova Veneza. 
 
Indicação Nº 1056/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Rua 19, esquina da Avenida 03, no Jardim Nova Rio 
Claro. 
 
Indicação Nº 1057/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 03, esquina da Rua 19, Jardim Nova Rio 
Claro. 
 
Indicação Nº 1058/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Av. 72 A com a Rua 11 A, São Miguel. 
 
Indicação Nº 1059/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 08 A com a AV 62 A, Vila Cristina. 
 
Indicação Nº 1060/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 08 A com a AV 64 A, Vila Cristina. 
 
Indicação Nº 1061/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 08 A com a AV 68 A, Vila Cristina. 
 
Indicação Nº 1062/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 08 A com a AV 70 A, São Miguel. 
 
Indicação Nº 1063/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 09 A com a AV 70 A, São Miguel. 
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Indicação Nº 1064/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 10 A com a AV 70 A, São Miguel. 
 
Indicação Nº 1065/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 26, entre 
as Ruas 9 e 10 - em frente ao número 1228, no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 1066/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 28, entre 
as Ruas 13 e 14 - em frente ao número 1476, no bairro Jardim São Paulo. 
 
Indicação Nº 1067/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 12, entre 
Avenidas 16 e 18 – em frente ao número 1174 (Clínica CIS), no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 1068/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da lombada localizada na Rua 12, entre Avenidas 6 e 8, no bairro Santa 
Cruz. 
 
Indicação Nº 1069/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 12, entre 
Avenida Visconde de Rio Claro e Avenida 1 - próximo à esquina do Posto, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 1070/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 12, entre Avenidas 1 e 3, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 1071/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 12, entre 
Avenidas 5 e 7 – em frente ao número 802, no bairro Centro. 
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